

2013年12月28日,注定是个不平凡的日子。这一天,郑州地铁一号线正式开始运营,这个消息,让不少郑州市民激动万分。可是,在地铁上的时光应该怎么度过呢?众所周知,在郑州的公交车上,随处可见拿着手机玩游戏、看视频、刷微博的市民,甚至不少公交车上还配备有移动电视,可见,在公交车上的时光是不无聊的。地铁自然更不会让市民失望,在公交车上可以做的事情,在地铁上也都可以完成。打电话、发短信、网上冲浪这些基本的通信方式不在话下,未来,基于移动的4G TD-LTE网络,在地铁上用手机看电影更是轻而易举。赵弯弯

开往春节的地铁 地铁+手机 新年更美好

手机信号 地铁上也有

“先不说了,我要坐地铁了,手机没信号,一会儿再说。”这句话,在其他大城市地铁里是经常出现口头禅,以后咱们郑州的乘客朋友们不需要讲。

12月20日前,郑州地铁1号线内的手机通信网络进入试开通阶段,各站点的站厅层和站台层开始覆盖移动、联通、电信三大运营商的手机信号。

目前,郑州地铁1号线全线车站的公网信号施工基本完成,移动、联通、电信三家运营商也都基本实现了地铁区间信号覆盖。

地铁1号线内部现在有五

大通信系统,包括地铁公司内部指挥调度专用通信系统、内部专用无线通信系统、警用通信系统、“车地”无线视频监控系统和商用通信系统。市民使用的手机信号属于商用通信系统,目前,商用通信系统基础设备已经安装到位。

今年5月份,市轨道公司与郑州移动公司达成协议,中国移动取得商用通信4G牌照后,将很快覆盖地铁。近日,工信部正式向中国移动、中国电信、中国联通颁发4G牌照,这意味着,郑州地铁不久也有望开通4G手机信号。

消磨时光 手机有大用

乘坐公交、地铁,最担心的就是无聊。在郑州的地铁上,这种情况基本上是不存在的。现在,智能手机越来越高端,堪比电脑,只要有手机信号的地方,时光就会不知不觉的流逝。因此,在郑州地铁,智能手机是有大用处的。

喜欢刷微博吗?喜欢逛淘宝吗?喜欢玩游戏吗?在郑州地铁,这些都可以轻松完成。

前几日,地铁载客试乘,上百名市民可谓亲自感受了一把“地铁时光”。试乘中的一员刘先生之前觉得,地铁虽然快,但在乘坐的这段时间,肯定也会无聊,但在试乘之后他就改变了以前的观点。

“我平常没事的时候就喜欢玩天天酷跑,这个游戏是需要移动网络支持的,在没事干无聊的时候,我就会拿出手机

玩一会儿。”试乘之后,刘先生兴奋地告诉记者:“没想到郑州的地铁竟然和别的城市不一样,地铁上也有移动网络,乘坐的时候,完全可以用智能手机来消磨时光,实在是太棒了。”

除了玩游戏,女生喜欢的淘宝,在地铁上也能实现轻松淘。在郑州新区CBD附近上班的王小姐有一个习惯,就是每天必须登录淘宝领取“淘金币”,当然,用手机逛淘宝也是她的兴趣爱好之一。

在前几日的“地铁万人试乘”中,她也幸运的参与了。“地铁上的移动网络还是非常不错的,用手机逛淘宝很轻松,基本上不会出现卡顿的现象。”王小姐说,“地铁开始正式运行后,我肯定会大爱地铁,不仅速度快,可以节省时间,关键是可以利用这段无聊时光逛淘宝。”

手机办公 地铁不例外

3G时代为什么会有“智能”这个词呢?不仅仅是因为3G的网速快、手机的配置高端,而是因为有了3G的网速、手机的高端,市民的生活日益便捷,手机阅读、手机游戏甚至手机办公都能轻松实现了。

说到手机办公,现在的商务人士可谓都有着深刻的体验。出门、出差在外,收发邮件、手机视频、手机会议都能够轻松实现,生活真正“智能”。

现在,在郑州地铁上,基于郑州移动、郑州联通以及郑州电信的移动网络,手机办公照样可以实现。

在试乘中,赵先生收到单位发送的一个邮件,并告知是重要信息,需要及时转发给他

的客户,在工作人员告诉赵先生地铁上有移动网络之后,他就变得异常淡定。“只要有网络,我就不担心工作上的事情,因为我现在的手机三星 GALAXY S4 完全可以实现移动办公,转发邮件对我来说就不是事儿。”赵先生说。

的确,只要地铁上有了移动网络,在日常生活中,我们可以用手机做成的事情,在地铁上也都可以完成,不仅仅是玩天天酷跑、逛淘宝、转发邮件。

未来,地铁上4G手机信号开通后,手机在地铁上的用处将会更大,不用地铁上的移动电视,手机也能够看新闻联播和电视剧。

换乘公交 实用更简单

在地铁到站后,往往距离你要去的地方还有一定的距离,怎么办?如何能够更加从容、更加节省时间的赶上你要换乘的公交呢?

因为我们城市的地铁有郑州移动、郑州联通、郑州电信的移动网络,因此,我们可以在地铁即将到站的时候,用“无线河南”客户端查询公交。

“无线河南”手机客户端“便民信息”中有“智能公交”一栏,不仅包括“线路查询”、“站点查询”、“换乘查询”还涵盖了“GPS候车查询”。

其中,“GPS候车查询”可以准确的查询到你所要乘的

公交,距离你等待的站点还有几站。

以郑州地铁一号线二七广场站为例,如果你要换乘9路,可以在地铁即将到站时,用“GPS候车查询”功能查询9路,选择上行或下行、人民南路站,就能够查询到近三班9路公交距离你还有几站了。这样既可以从容地换乘,又可以及时的乘坐上公交车。

智能手机在日常生活中非常有用,而在地铁上也是一样,因为地铁上的移动网络。也正是因此,我们在地铁上的时光才不会无聊,才会更加有趣、更加智能、更加便捷。

相关链接

那些年 错过的好活动

“业务、交费、流量特惠应有尽有,总有一款适合你,还有ipad mini 等你拿呢!”现在登录河南移动网上营业厅,这个活动标语非常醒目。

“这个活动非常的实用。”王晓东是一名在校大学生,他最近就在网上营业厅参加了这个活动。

王晓东的手机号码使用的是郑州移动动感地带09版MO套餐,他说这个号码已经用了4年了。

为你匹配专属优惠

“登录河南移动网上营业厅,点击右边第三个选项‘网上营业厅’,你就能看到这个活动。”王晓东说,打开这个活动页面,点击“我可以参与的活动”,输入自己的手机号码,就能够成功匹配属于自己的专属优惠。

王晓东的手机号码能参与的活动有8个,他选择了适合自己的“郑州动感地带预存5个月M群送5个月M群”的活动。

不只是优惠 大奖等你拿

参与过优惠活动的预存后,就能参与抽奖。据了解,凡是河南移动用户参与所在城市的优惠活动,不仅可享受超值特惠,还可获得抽奖机会。每成功办理一个业务,即可获赠一次抽奖机会,赢取Ipad mini、Itouch 4、佳能炫飞照片打印机、话费等奖励。